



В Самарской области перед судом предстанет работник ЖЭУ за гибель человека в результате схода наледи с крыши дома

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Самарской области завершено расследование уголовного дела по обвинению Татьяны Горбачевой по ч.2 ст.109 УК РФ (причинение смерти другому человеку по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения своих профессиональных обязанностей).

24 февраля 2008 года в результате схода наледи с крыши одного из домов в Самаре погиб Михаил Воробьев, проходивший около неогражденного сигнальными лентами подъезда вышеуказанного дома.

В ходе следствия установлено, что Горбачева назначена на должность инженера жилищно-эксплуатационного управления № 9 муниципального унитарного предприятия (МУП) «Васко». В соответствии с должностными инструкциями на нее возложена обязанность осуществлять контроль за техническим состоянием зданий и сооружений обслуживаемого жилого фонда путем проведения систематических плановых осмотров с использованием современных средств технической диагностики.

В период времени с 22.02.08 по 24.02.08, в связи с осложнившимися погодными условиями, связанными с выпадением обильных осадков, вопреки требованиям должностной инструкции, определяющей обязанности инженера, в нарушение постановления Госстроя от 27.09.03 № 170, Горбачева ненадлежаще исполняла свои профессиональные обязанности и не осуществляла надлежащий контроль за уровнем выпавшего снега и образовавшейся наледи на крыше дома одного из домов по пр.К.Маркса в Кировском районе Самары, не приняла срочных мер по обеспечению безопасности людей – не оградила опасный участок сигнальными лентами.

Тем самым Горбачева своевременно не организовала очистку кровли данного дома от снега и наледи, что привело к скоплению на крыше массивного ледяного образования и снега над подъездом, которое 24.02.08, в дневное время, обрушилось на проходившего мимо мужчину, в результате чего последнему были причинены тяжкие телесные повреждения, от которых он скончался.

В настоящее время уголовное дело с обвинительным заключением, утвержденным прокурором, направлено в федеральный суд Кировского района Самары для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

22 Октября 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/511185>